

## Визит немецкого специалиста



Во исполнение Постановления Президента Республики Узбекистан "О мерах по внедрению передовых зарубежных методов организации работ в сфере строительства и эксплуатации автомобильных дорог" № ПП 4035 от 27 ноября 2018 г., в Ташкентском институте по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог устанавливаются тесные контакты с ведущими зарубежными университетами и дорожными организациями.

В сотрудничестве с организацией "Senior Expert Service" (Германия) недавно в институте состоялся визит международного эксперта в области технологий дорожного строительства и эксплуатации дорожных покрытий Эрвин Фляйшер.



Г-н Фляйшер, являясь членом Немецкого общества исследований в области дорожного строительства и транспорта, работал в качестве эксперта-консультанта и управляющего менеджера для инфраструктурных и наземных строительных компаний.

Гость из Германии демонстрировал презентацию для профессорско-преподавательского состава института и специалистов на тему "Опыт Германии в дорожном строительстве:

выводы и возможности для Узбекистана".



Также Э.Фляйшер во время поездки непосредственно ознакомился с автомагистралями нашей страны.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам